Il'y avait une boite pleine
de crayons a papier en
début d’année pour
remplacer les crayons
usés. En juin, 43 crayons
ont été pris dans cette
boite et il n’en reste plus
que 37.

Pour aller visiter
I"aquarium de Lyon, le
trajet en voiture fait
230km. Au bout d’une
heure, nous avons
parcouru 95km.

Avant de m’entrainer
avec le club d’athlétisme,
Julio mettait 55s pour
faire le tour de la cour de
récréation. Maintenant,
il met 46s.

Combien de crayons
contenait la bofte pleine
en début d’année ?

Quelle distance reste-t-il
a parcourir pour aller a
I'aquarium ?

Combien de temps Julio
a-t-il gagné pour faire le
tour de la cour ?
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